

Ügyfélértékelő

A képző vagy ugrást szervező szervezet bejelentése tárgyában, amit harmadik országbeli állampolgárnak légijármű-, repülőeszköz-vezetői, valamint ejtőernyős képzésben való részvétele, valamint ejtőernyős ugrásának végrehajtása kapcsán bejelentéséhez

Tájékoztatóban szereplő ÁNYK űrlap

Témacsoport: Légiközlekedési személyzet képzése

Azonosító	Űrlap megnevezése
RI-0520	Képző vagy ugrást szervező szervezet bejelentése harmadik országbeli állampolgárnak légijármű-, repülőeszköz-vezetői, valamint ejtőernyős képzésben való részvételéről, valamint ejtőernyős ugrásának végrehajtásáról

A tájékoztató hatályos 2018.01.01-től.

A légiközlekedésről szóló 1995. évi XCVII. törvény 32. § (1) bekezdése alapján a légijármű-, vagy repülőeszköz-vezetői képzésben, valamint ejtőernyős ugrás során és ejtőernyős képzésben harmadik országbeli állampolgár részvételét a képző vagy az ugrást szervező szervezet, a képzés vagy az ugrás megkezdése előtt legalább hat nappal, írásban köteles bejelenteni az ugrás vagy képzés helye szerint illetékes rendőr-főkapitányságon.

A bejelentési kötelezettségnek minden személy tekintetében külön nyomtatványon –, amennyiben elektronikus úton kívánja azt megtenni – kizárólag cégkapun (azonosítható módon) kell eleget tenni.

Az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv a bejelentést annak beérkezésétől számított 24 órán belül egyidejűleg megküldi a terrorizmust elhárító szervnek a terrorfenyegetettség vizsgálata, valamint az Alkotmányvédelmi Hivatalnak a nemzetbiztonsági érdekek vizsgálata céljából.

A terrorizmust elhárító szerv és az Alkotmányvédelmi Hivatal a bejelentés beérkezésétől számított legfeljebb 48 órán belül megküldi a szakvéleményét az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervnek.

Az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv közbiztonsági célból vagy a terrorizmust elhárító szerv és az Alkotmányvédelmi Hivatal szakvéleménye alapján a képzést vagy az ugrást megtilthatja, mely döntését a szakvélemények megérkezését követő 24 órán belül határozatban közli a bejelentővel.

Az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv határozata kapcsán, annak közlésétől számított három napon belül, a bejelentő közigazgatási per indítása iránti kérelmet terjeszthet elő a **TK-120101 számú ÁNYK űrlap** segítségével. A kérelemhez csatolni kell a rendőr-főkapitányság határozatát.